
1ریاضیات هشتم - فصل دوم - سطح سختسلام البرز دوره اول

 
1. حاصل ضرب مقسوم علیه هاي عدد   کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4

2.  اگر  و  ، حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
بر  برابر با  باشد، بیشترین مقدار  کدام گزینه است؟     ،  و  3. اگر باقی مانده ي تقسیم سه عدد 

 (1 (2 (3 (4

4. اگر  ، حاصل عبارت   کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

5. اگر  بر  بخش پذیر باشد، حاصل عبارت   کدام گزینه است؟
 (1 (2 (3 (4

6. اگر حاصل ضرب دو عدد  باشد، حداکثر ب م م این دو عدد کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

7. حاصل عبارت   کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

8. اگر   حاصل عبارت   کدام گزینه است؟
 (1 (2 (3 (4

 
9.   بر کدام عدد بخش پذیر است؟ 

 (1 (2 (3 (4
10. حاصل ضرب شمارنده هاي عدد  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
11. اگر ب م م دو عدد   و   برابر  باشد ك م م آن کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
12. ك م م دو عدد  و   مساوي  است. عدد  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

و   کدام گزینه درست است؟ 13. در مورد دو عدد 
2) هر دو مرکب اند.1) هر دو اول اند.

4)  اول است.3)  اول است.
14. اگر  و  ، حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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15. اگر  یکی از شمارنده هاي  باشد، حاصل عبارت   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

16. اگر  و  دو عدد متباین باشند، حاصل عبارت   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

17. حاصل ضرب  عدد اول مختلف، همواره بر چند عدد مرکب بخش پذیر است؟
 (1 (2 (3 (4

،  باشد، در مورد  کدام گزینه درست است؟ 18. اگر ك م م دو عدد  و 

 
3)  نمی تواند عددي اول2)  مضربی از  است.1)  عدد فرد اول است. 

 
 باشد.

4)  کوچک ترین عدد اول است.

19. در تعیین اعداد اول بین  تا  به روش غربال، صد و دهمین عددي که خط می خورد، کدام است؟
 (1 (2 (3 (4
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1.گزینه 3

 
  : مقسوم علیه هاي 

 

  

2.گزینه 4 و  دو عدد متوالی اند، بنابراین:                               

 

 
باقی مانده ي تقسیم، عدد  است، یعنی یکی کمتر از همه ي این عددها بر  بخش پذیر است، بنابراین: 3.گزینه 4

 
عبارت  یعنی  بر  بخش پذیر است. 4.گزینه 1

 
از آنجایی که  بر  بخش پذیر است، داریم: 5.گزینه 2

 
باید به طور مساوي ضریب ها را بین  و  قسمت کنیم: 6.گزینه 1

7.گزینه 2

 

 
از هر کدام دو بار تکرار می شود.       8.گزینه 2

نکته: اگر   عددي زوج باشد آنگاه   هم بر  و هم بر   بخش پذیر است. اما اگر  عددي 9.گزینه 2

 
فرد باشد آنگاه فقط بر   بخش پذیر است.

 
توان  عددي فرد است پس فقط بر  بخش پذیر است.
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10.گزینه 2

  

 
  تعداد شمارنده ها

  حاصل ضرب شمارنده ها
11.گزینه 2

          و          

 ب م م
 ك م م

12.گزینه 1

 ك م م

 
عدد  بر  بخش پذیر است. 13.گزینه 2

 و عدد   داراي یکان  می باشد، پس زوج است و بر  بخش پذیر است.

 
روش اول: این سؤال را با مثال حل می کنیم. فرض می کنیم:      14.گزینه 3

  

 
روش دوم: حتماً   بر  بخش پذیر است، بنابراین ب م م آن عدد کوچک تر یعنی  است.

 
15.گزینه 3  بر  بخش پذیر است، بنابراین: 

16.گزینه 2

،  و  ،  و  فرض می کنیم در نتیجه حاصل ضرب آن ها  می شود. در نتیجه   بر اعداد مرکب  سه عدد را  17.گزینه 3

 
و  بخش پذیر است.

 
،  و  باشد، داریم:  مثال: اگر 

 
در نتیجه:

18.گزینه 4

 

پس گزینۀ  درست است.

 
عدد  را خط می زنیم  بنابراین یک عدد خط می خورد. 19.گزینه 3

مضارب عدد  را به جز خودش خط می زنیم  بنابراین  عدد خط می خورد.
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، زوج ها قبلاً خط خورده اند و فقط اعداد فرد مضرب  را به جز خودش خط می زنیم که براي یافتن صد و دهمین از مضارب عدد 
،  بنابراین صد و  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ،  ، عددي که خط می خورد،  تا از این مضارب را باید بشماریم، یعنی 

 
دهمین عددي که خط می خورد، عدد  می باشد.
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